

2026/2/1 下午 02:55:31

矽谷臺灣華語文學習中心2022年「迎虎年、賀新春 — 三太子校園祈福發紅包」

#矽谷臺灣華語文學習中心 #迎虎年 #賀新春 #三太子校園祈福發紅包

矽谷中文學校

活動時間：2022-01-28

矽谷臺灣華語文學習中心「迎虎年、賀新春 — 三太子校園祈福發紅包」 美國北加州/矽谷中文學校

矽谷臺灣華語文學習中心為迎接虎年到來，校長寇惠風、李希奇老師共攜外籍學員們一起體驗傳統賀新春活動。特別於1/28日傍晚，敬邀金山灣區華僑文教中心之金面紅衣三太子，蒞臨矽谷校園表演，除了出陣祈福之外，壓軸為大家發紅包，讓現場全體師生歡笑滿堂，學員們紛紛爭相索邀合照。

李希奇老師在課堂中分享自製經典紅豆年糕，並仔細解說其文化寓意。在座學員們對於美味可口的春節應景美食，眾人一致讚不絕口。校長寇惠風亦製作虎年新春文化特輯PPT，逐一介紹農曆新春具有臺灣特色的人文風俗，由小年夜貼春聯準備過年開始、發糕製作、包水餃、傳統年夜飯、領紅包、舞獅舞龍、放鞭炮，初一寺廟祈福與祭祖，還有正月十五的元宵節燈會、猜燈謎及令人垂涎三尺的元宵料理。

本中心學員們再一次達成收穫豐碩的文化饗宴課程，並對臺灣新春傳統文化有更深入的體驗。全體師生衷心感謝金山灣區華僑文教中心莊雅淑主任與徐廣梅副主任所提供之最大的支援與協助。尤其校長寇惠風精心安排以市面上極其罕有、美國人最愛收藏的兩元新鈔作為今年紅包禮，讓每一位領到紅包的學員又驚又喜。我們印證了中西文化融合之珍貴，跨文化教育深植於矽谷臺灣華語文學習中心。



校長寇惠風（圖中紅衣）與學員合照

2026/2/1 下午 02:55:31

矽谷臺灣華語文學習中心2022年「迎虎年、賀新春 — 三太子校園祈福發紅包」

#矽谷臺灣華語文學習中心 #迎虎年 #賀新春 #三太子校園祈福發紅包

矽谷中文學校

活動時間：2022-01-28



外籍學員們與金面紅衣三太子合照



外籍學員們與金面紅衣三太子合照